ROR / Meritor-Anhdngerachsen 9 t, Typ LM DX mit Scheibenbremse DX195

MERITOR
n Arvineritor branc

L 64.1
56.1 96A

5.98




ROR / Meritor-Anhéngerachsen 9 t, Typ LM DX mit Scheibenbremse DX195

Gowicts [ Basivaum [ Radgrfle |Bremse | Scheiben- | Radanschiuss Radbolen

ab ca. 04/97 ‘22,5" x 11,75 ‘ DX195 335 mm

LM DX
LMC DX

9t @ 377 mm 10 x M22 x 1,5 Mz

optional

Bitte beachten Sie, dass in der Tabelle zwischen Gleichteilen und Unterschiedteilen fiir die LM- und LMC-Nabe unterschieden wird (siehe unten).

Besicng | Akl

N R Y

Unterschiedteile: nur fiir LM-Standard-Nabe (mit zwei Radlagern) 29 Bremsscheibe, inkl. Pos. 77 2 21227349
verwendbar 44 Befestigungsschraube M16 x 65, bis 06/01 |20 21225100
22 Achsmutter 2 21224762 44.1 | Scheibe gehartet, nur fiir Pos. 44 erforderlich | 20 21224978
22.3 | Schraube, Achsmutter 2 21224864 44A | Befestigungsschraube M16 x 60 geflanscht, | 20 21227263
23 Sicherungsblech 2 21224669 Festigkeit 10.9, ab 07/01
24 Halteklammer 2 21224865 56 Befestigungsschraube M16 x 45, Bremssattel, | 12 21224908
027 | Naben-Baugruppe, komplett mit Radlagern 2 14225425 bis Juli 2001
und Fettfiillung, inkl. Pos. 23, 24, 36, 37, 39 56.1 | Scheibe gehartet, nur fiir Pos. 56 erforderlich | 12 21224978
40, 42 56A | Befestigungsschraube M16 x 45 geflanscht, |12 21227146
36 Radlager 4 99041075 Bremssattel, ab Juli 2001
Unterschiedteile: nur fiir LMC-Nabe (mit Kompaktlager) verwendbar 59 Bremssattel DX195 rechts, 1 15224837SR
21 Verstemmscheiben-Baugruppe 2 21225514 enthélt Pos. 63.1 bis 63.4
22 Achsmutter 2 21225405 60 Bremssattel DX195 links, 1 15224836SR
027 | Naben-Baugruppe LMC fiir DX195 Scheiben- | 2 14225494 enthélt Pos. 63.1 bis 63.4
bremse, mit Kompaktlager, inkl. Pos. 21, 22 63.1 | Stabilisator 2 2297J6692
37, 39, 40, 42 63.2 | Sicherungsstift 2 19X1131
Gleichteile: fiir LM-Standard-Nabe und LMC-Nabe verwendbar 63.3 | Splint 2 21225046
31* | Radbolzen, Aluminiumfelge 2 21220132PK10 064 | Reparatursatz Bremskldtze fiir eine Achse 1 MDP5076
31* | Radbolzen, Stahlfelge 2 21225086PK10 enthalt Pos. 63.3, 63.4, 64.1 - 64.4
31* | Radbolzen, Universal Stahl/Aluminium, 2 21226340PK10  64.1 | Bremsklotzsatz fiir eine Achse 1 auf Anfrage
beschichtet (mit Dacromet Radmutter 64.2 | Bremsklotzfeder 4 2258C1303
zu verwenden) 64.3 | Verschlussschraube 2 21225041
34* | Radmutter SW32, offen, mittenzentr. 2 21226395PK10  64.4 | Sicherungsblech 2 1229V4468
34* | Radmutter SW32, offen, mittenzentr., 2 |21226396PK10 |[LMDXABS-Baugruppe
beschichtet (Dacromet) 76 Sensorhalterung (ab Juni 2000) 2 21226429
37 Radialdichtring 2 21200321A 76.2 | Schraube Sensorhalterung 2 99543002
39 Flachdichtung, Nabenabdeckung 2 21224759 7 Polrad-Baugruppe 2 21225116
40 Nabenkappe 2 21224673 78 Sensor 2 21213034
42 Schraube fiir Nabenkappe, M8 x 16 10 99543001 78.1 | Federbuchse 2 21213036

*VPE = 10 Stiick

Erklarung der Hinweise ,,Unterschied- / Gleichteile“ in den Stiicklisten fiir Meritor / ROR Achsen

Auf den Katalogseiten 5.92 bis 5.99 finden Sie Ersatzteilaufstellungen fiir alle gdngigen Meritor/ROR Achsen.

Um eine komprimierte Darstellung zu erreichen, wurden verwandte Achsmodelle mit weitgehend baugleichen

Teilen in einer gemeinsamen Stiickliste zusammengefasst.

Diese gemeinsamen Stiicklisten enthalten in den gelb unterlegten Feldern Hinweise auf Unterschied- und Gleichteile,

die unbedingt zu beachten sind. Immer dann, wenn es innerhalb einer Baugruppe (z.B. Bremsen-Baugruppe)

verschiedene Ersatzteile gibt, werden diese am Anfang der Gruppe als Unterschiedteile ausgewiesen.

Die fiir diese Gruppe baugleichen Teile werden daran anschlieRend aufgefiihrt, ebenfalls mit einem gelb hinterlegten

Hinweis ,,Unterschiedteile / Gleichteile...*.

Alle Baugruppen, in denen kein Hinweis steht, sind fiir die in der Titelleiste angegebenen Achsen ohne Einschrankung verwendbar.

5.99



